



В субботнее утро, 16 декабря, дети от 8 месяцев до 4,5 лет из города Дивногорска приняли участие в семейном празднике здоровья «Карпузы, на старт!». Праздник – часть большого фестиваля «Столица здоровья», который организовали газета «Комсомольская правда» и «Губернские аптеки» при поддержке администраций в 10 городах Енисейской Сибири. В нашем городе в фестивале приняли участие 55 карапузов, среди них - двое участников из нашего детского сада. Кроме первых в жизни стартов на беговой дорожке, дети танцевали с собакой Зеленкой и котом Йодиком, играли в развлекательных центрах, фотографировались с Дедом Морозом и Снегурочкой в прекрасно оформленных фотозонах. Родители карапузов получили массу полезной информации от специалистов: инспектора ДПС, представителя социального фонда России, библиотеки А. Гайдара. Наши карапузы - Варвара и Даниил - показали хороший результат в беге. Всем участникам стартов были вручены памятные подарки. Праздник оставил очень приятное впечатление, зарядил положительной энергией всех участников и гостей.

Материал подготовили: Андреева И.В. Щербакова Е.А. – воспитатели младшей группы «Морячок», МБДОУ д/с №10.



